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The paper analyzes the transmission designs of Power-Shift wheeled tractors. 

У сфері сільськогосподарських тракторів трансмісії з перемиканням під 

навантаженням зазвичай класифікуються як трансмісії з частковим перемикан-

ням під навантаженням або трансмісії з повним перемиканням під навантажен-

ням. Різні конструктивні форми та розподіл передач мають різні обмеження 

щодо оптимізації, тому необхідно проаналізувати конструктивні характеристи-

ки різних типів трансмісій Power-shift. 

Трансмісія з частковим перемиканням передач зазвичай складається з 

двох частин: секції коробки передач з перемиканням передач під навантажен-

ням і коробки передач без перемикання передач під навантаженням. Це дозво-

ляє частково перемикати передачі без переривання потоку потужності. Більше 

того, його передача та розподіл швидкісних відношень обмежені через послідо-

вне з‘єднання між передньою коробкою передач із перемиканням передач під 

навантаженням і задньою коробкою передач. Муфта перемикання під наванта-

женням, механізм вільного ходу та планетарна передача використовуються для 

формування пристрою перемикання під навантаженням кількох типових транс-

місій із частковим перемиканням під напругою, таких як підсилювач крутного 

моменту CASE IH та «Multi Power» Massey Ferguson. У поєднанні з задніми ко-

робками передач без перемикання передач під навантаженням можна сформу-

вати кінцеві багатоступінчасті трансмісії з частковим перемиканням передач 

під навантаженням. Трансмісія з частковим перемиканням під навантаженням 

трактора CLAAS AXION серії 800 складається з пристрою перемикання під на-

вантаженням із 6 швидкостями перемикання під навантаженням, модуля пере-

микання потужності у режимі high-low і модуля діапазону/реверсу. Спільним у 

них є те, що кожен набір передач відповідає передавальному відношенню 

кількох передач трансмісії. 

Трансмісія з повним перемиканням передач дозволяє динамічно переми-

кати всі передачі без переривання потоку потужності. Зазвичай він складається 

з кількох муфт і планетарних передач, що робить його структуру відносно 

складною. Наприклад, трактор John Deere серії 50 має трансмісію з повним пе-

ремиканням передач із загальним числом передач 15F + 4R з використанням 

планетарних передач. Трансмісія з повним перемиканням під навантаженням 

для трактора Ford 971 в основному складається з трьох зчеплень, трьох гальм, 

муфти вільного ходу та кількох планетарних передач із загалом 10F + 2R пере-

дач під навантаженням. Трансмісія з повним перемиканням під навантаженням 

трактора New Holland серії TG має загалом 24F + 6R перемикання передач із 

перемиканням під навантаженням із структурою нерухомої осі. Трансмісія з 

повним перемиканням передач трактора New Holland серії TM190 також має 

фіксований вал, і всі операції перемикання передач виконуються за допомогою 

зчеплення, яке може формувати передачі 19F + 6R. 
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З вищевикладеного видно, що будова і схема трансмісії коробки передач 

трактора визначають кількість доступних передач Power-shift. Як основні пара-

метри трансмісії, розподіл передач і передаточне число є важливими парамет-

рами, які сильно впливають на потужність і економію палива. Зазвичай бажано 

розміщувати більш щільні передачі на швидкісній ділянці, де трактор часто 

використовується, щоб збільшити використання передач, збільшити 

ймовірність роботи двигуна в зоні високої ефективності та покращити 

потужність і економію палива комбінації трактор-навісне обладнання. Однак 

для того, щоб зменшити складність перемикання передач під навантаженням, 

більшість коробок передач трансмісій використовують спосіб послідовного 

розташування основних і допоміжних частин, що означає, що зміна будь-якої 

групи передавальних чисел впливає на кілька передач. Крім того, різні 

трансмісії з перемиканням під навантаженням мають різне розташування пере-

дач, що може ускладнити проектування та оптимізацію параметрів передаваль-

ного числа. 
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